
  

 

♪♪子育て支援だより ２０２４年 №４♪♪ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鬼志別保育所子育て支援センター 

宗谷郡猿払村鬼志別北町１３１番地 

 

担当 小泉奈央子（こいずみ なおこ） 

℡ ２－３６６６ FAX２－２２６６ 

★７月の子育て支援センターの予定★ 

７月 ３日（水）１０時～あそびの広場（遊歩道散策）ミニ講座「レディース健診」小川保健師 

 ６日（土）１０時～子育て講座「自然探索会」♪詳しくは別紙チラシをご覧ください♪ 

   ９日（火）１０時～おでかけ広場（浜鬼志別）★さるふつ公園で遊びましょう★ 

  １０日（水）１０時～あそびの広場（リトミック遊び）ミニ講座「酪農と牛乳のお話」JA 石黒さん 

１２日（金）１０時～カフェの日（美味しいおやつやお茶を準備しています。お気軽にご利用ください） 

１７日（水）１５時～子育てサロン☆美味しいおやつや飲み物を準備してお待ちしています☆ 

  １８日（木）１０時～おはなし広場（絵本やエプロンシアターなどの楽しいひと時を過ごしませんか） 

  ２４日（水）１０時～あそびの広場（七夕制作）ミニ講座「楽しい手遊び」中山保育士 

  ３０日（火）インスタリール動画配信日（楽しい遊びの動画をお楽しみに☆） 

３１日（水）１０時～あそびの広場（シャボン玉）ミニ講座「保育所の給食・食具について」工藤栄養士 

村の自然を熟知している村内在住のカ

メラマンでもある小俣孝範氏と一緒に保

育所裏の遊歩道を探索して、何気なく見

たり触れたりしていた昆虫や植物の名称

を知ったり、特徴などを学ぶことで、今

後の散策や外遊びがより楽しく豊かにな

ることでしょう♪ 

回 

覧 

 「７月の講座は“自然探索会”」 

初夏の緑鮮やかなこの時期に、自然あふれる猿払

村の魅力を親子で探索しませんか？ 

◆日時：７月６日（土）１０時～１１時 

◆場所：鬼志別保育所裏遊歩道 

◆講師：小俣孝範 氏 

◆持ち物：水分補給用の飲み物 

◆虫よけスプレーを準備しています。 

 必要に応じ各自ご持参ください。 

 7 月 24 日のあそびの広場に、宗谷

管内の子育て支援センター担当者が

参加予定です。10名ほどの担当者の

参加を予定しておりますので、広場

に参加の方にはご理解いただきます

よう、よろしくお願いいたします。 広場にはたく

さんのお友だち

が遊びに来てく

れています♪ 



6 月の講座は「フラダンス」。私自身も参加させていただき、初めてフラダンスがどのようなものなの

かを知ることができました。優雅の裏にある体幹に訴える動き、手話を取り入れた振りなど、奥が深い

ことに感心させられました。人口が少ないコミュニティでは、どうしても触れられる文化も狭められる

傾向がありますが、こうして管内に人材がいることや、依頼に対して快く講師を引き受けてくださる方

がいる環境は素晴らしいなと、講座の計画を練るたび感じています。人とのつながりが新たなつながり

に広がることもあるため、大切にしていきたいと改めて思わされました。（こいずみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 明るく楽しい指導のもと、フラダンスを体験しました♪しなやか

で優雅な動きの裏には、股関節を意識したり中腰の姿勢だったり

と目に見えない努力の上で成り立っていることを学びました。 

☆講師の石崎有子先生☆ 

 6 月 17 日に「赤ちゃん抱っこ体験」が行われました。

事前学習で赤ちゃんの成長を学んだり人形を使って抱っ

この練習や絵本・手遊びの練習をし当日を迎えました。

13 組の親子さんの協力のもと、中学生の皆さんは学んだ

ことを実践。緊張した様子もありましたが、中学生の一

生懸命なまなざし、温かく見守る保護者の方の優しい笑

顔が印象的でした。2名の保護者の方には、妊娠・出産・

子育てのお話もしていただきました。この体験を通して

命の大切さに触れ、これからの将来を考えるきっかけに

つながることがあれば嬉しく思います。 


